



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 1^{ου} /2024 ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Θέμα: « Εκλογή μελών προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου»

Την Τετάρτη 3 Ιανουαρίου 2024 και ώρα 18:00 στο Γαλατά-Τροιζηνίας το δημοτικό συμβούλιο συνήλθε στο Αμφιθέατρο του Γυμνασίου Γαλατά σε τακτική, ειδική, δια ζώσης συνεδρίαση, κατόπιν της υπ αριθ. 7752/ 29-12-2023 πρόσκλησης του πρώτου σε σταυρούς συμβούλου του συνδυασμού του δημάρχου, η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με το από 30-12-2023 ηλεκτρονικό μήνυμα.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε ο δήμαρχος κ. Μούγιος Αναστάσιος. Επίσης προσήλθαν και παρέστησαν οι κάτωθι δημοτικοί σύμβουλοι:

- 1.)Κεραμίδας Γ. ,2.) Παντελής Β., 3.)Σαμπάνης Σ., 4.)Τζινιέρης Α., 5.)Αναγνωστόπουλος Γ.,
- 6.)Χατζαντωνά Χ., 7.)Μανωλάκος Η., 8.)Γαλουτζή-Σαμπάνη Χ., 9.)Στάϊκου Μ., 10.)Σούχλα Στ.,
- 11.)Κρίγκος Ν., 12.)Σούχλας Σ., 13.)Θεοδώρου Α., 14.)Λεσιώτης Σ., 15.)Μέλλου Μ.,
- 16.)Αναστασιάδης Γ., 17.)Πάλλη-Μάγειρα Α., 18.)Σκούρη Σ., 19.)Λίλλος Σ.

Απόντες: Ουδείς.

Ο προεδρεύων σύμβουλος κ. Κεραμίδας Γεώργιος ανέθεσε καθήκοντα ειδικού γραμματέα για την τήρηση των πρακτικών στον κ. Κόλλια Ευάγγελο, υπάλληλο του δήμου με βαθμό Α.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία δέκα εννέα μελών από συνολικά δέκα εννέα μέλη, ο προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης ,καλώντας τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από **2-1-2024 έως 30-6-2026**, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.

Στην συνέχεια, ενημέρωσε το δημοτικό συμβούλιο ότι ο πρόεδρος εκλέγεται από την παράταξη του δημάρχου, ο αντιπρόεδρος από την δεύτερη σε εκλογική δύναμη παράταξη και ο γραμματέας από την παράταξη του δημάρχου (αφού υπάρχουν δύο παρατάξεις στο παρόν δημοτικό συμβούλιο), ύστερα από έγγραφη πρόταση του επικεφαλής της κάθε παράταξης.

Επίσης ότι σύμφωνα με δήλωση του Δημάρχου κ. Μούγιου ως υποψήφιος πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου προτείνεται ο κ. Τζινιέρης Ανδρέας και ως υποψήφια γραμματέας του δημοτικού συμβουλίου η κ. Σούχλα Στυλιανή. Ακολουθως, σύμφωνα με δήλωση του επικεφαλής της δεύτερης σε εκλογική δύναμη παράταξης κ. Σούχλα Σωτηρίου, ως υποψήφιος αντιπρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου προτείνεται ο κ. Αναστασιάδης Γεώργιος.

Στη συνέχεια κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού συμβουλίου να επικυρώσει, διά ανάτασης χειρός, καταρχήν την εκλογή του προτεινόμενου υποψηφίου ως προέδρου. Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε ο κ. Τζινιέρης Ανδρέας συγκέντρωσε δέκα πέντε ψήφους , δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου και εξελέγη πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου.

Έπειτα ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού συμβουλίου να επικυρώσει με την ίδια διαδικασία την εκλογή του κ. Αναστασιάδη Γεώργιου ως αντιπρόεδρου του δημοτικού συμβουλίου. Κατά την ψηφοφορία ο κ. Αναστασιάδης Γεώργιος έλαβε δώδεκα ψήφους, δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία και εξελέγη αντιπρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου.

Τέλος ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού συμβουλίου να επικυρώσει με την ίδια διαδικασία την εκλογή της κ. Σούχλα Στυλιανής ως γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου. Κατά την ψηφοφορία η κ. Σούχλα Στυλιανή έλαβε δέκα επτά ψήφους, δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία και εξελέγη γραμματέας του δημοτικού συμβουλίου.

Κατόπιν των ανωτέρω και μετά το πέρας της ανωτέρω διαδικασίας, ανακοινώθηκε από τον προεδρεύοντα η νέα σύνθεση του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου , για το διάστημα **2-1-2024 έως 30-6-2026**, η οποία έχει ως εξής:

Πρόεδρος: ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΖΙΝΙΕΡΗΣ του ΤΡΥΦΩΝΑ
Αντ/δρος: ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ
Γραμματέας: ΣΟΥΧΛΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Στην συνέχεια ο προεδρεύων σύμβουλος κάλεσε τον νεοεκλεγέντα πρόεδρο να εκκινήσει την διαδικασία εκλογής των μελών της δημοτικής επιτροπής.

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ